

Приложение 2

к приказу ГБУ ДО «РЦВР»

№ 155 от 07.05.2018 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБУ ДО «РЦВР»

Р.А. Идрисов

ПОЛОЖЕНИЕ О РЕСПУБЛИКАНСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН В ЗАЧЕТ II ТУРИАДЫ (СПАРТАКИАДЫ) СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН 2017 – 2018 Г.Г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью проведения республиканских соревнований по спортивному ориентированию среди обучающихся Республики Татарстан в зачет II ТУРИАДЫ (Спартакиады) среди обучающихся Республики Татарстан 2017 – 2018 учебного года (далее - Соревнования) является привлечение населения к занятиям спортивным ориентированием, пропаганда здорового образа жизни, выявление сильнейших спортсменов.

2. РУКОВОДСТВО

Учредителями Соревнований являются Министерство образования и науки Республики Татарстан и Министерство по делам молодежи и спорту Республики Татарстан. Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет ГБУ ДО «Республиканский центр внешкольной работы» совместно с МБУ ДО «ДДЮТиЭ» Московского района г. Казань.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную «РЦВР».

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 26 мая 2018 г. в п. Боровые Матюши Лаишевского района Республики Татарстан.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся дневных общеобразовательных учреждений Республики Татарстан, допущенные по состоянию здоровья к участию в спортивных мероприятиях, родившиеся с 1 января 2000 года и моложе, а также учащиеся учреждений начального и среднего профессионального образования, вечерних школ, родившиеся с 1 сентября 2000 г. и моложе, представившие именные заявки с медицинским допуском участников, паспорта (свидетельства о рождении), страховой медицинский полис, справку из учебного заведения с фото и печатью. В соревнованиях принимают участие сборные команды районов и городов республики.

Состав команды 12 участников (остальные участники могут участвовать в личном зачете), тренер, руководитель команды. Соревнования проводятся в следующих возрастных группах: М до 13, до 15, до 19; Ж до 13, до 15, до 19.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

до 10.00 Заезд участников.

9.00-10.00 Работа мандатной комиссии.

11.00-Начало соревнований.

15.00-Награждение и отъезд участников.

В программе возможны изменения.

Соревнования проводятся в формате заданного направления.

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Итоги подводятся по правилам соревнований по спортивному ориентированию. Победитель определяется по лучшему времени прохождения дистанции.

Общекомандный результат делегации, идущий в зачет II Туриады (Спартакиады) среди обучающихся Республики Татарстан 2017-2018 учебного года, определяется зачет по 10 лучшим результатам независимо от возрастной группы.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Ответственность за безопасность проведения Соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям Соревнований, несут представители команд.

Представители командующих организаций и команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка и экологических норм на месте проведения Соревнований.

Ответственность за соблюдение мер безопасности, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка, экологических норм участниками Соревнований в пути и в дни Соревнований возлагается на руководителей команд.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места, награждаются дипломами и медалями ГБУ ДО «РЦВР».

Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами соответствующих степеней и кубками ГБУ ДО «РЦВР».

Дипломами ГБУ ДО «РЦВР» награждаются отдельно сельские команды и участники, занявшие призовые места.

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с подготовкой и проведением Соревнований, несут проводящие организации.

Расходы, связанные с участием в Соревнованиях (проживание, проезд и питание участников, провоз багажа, прокат или приобретение снаряжения, непредвиденные расходы), несут командующие организации и муниципальные органы власти.

10. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки подаются заранее до 21 мая 2018 года по e-mail:rcvrtur@yandex.ru Предварительная заявка должна быть представлена в электронном формате EXCEL по форме Предзаявка_CO.

Делегациям, подавшим предварительные заявки, будет выслана дополнительная информация.

Именная заявка по форме, заверенная медицинским учреждением и командующей организацией, подается в день заезда в комиссию по допуску.

К именной заявке в комиссию по допуску предъявляются: документы (удостоверяющие личность, возраст, спортивную квалификацию участников) и страховка от несчастных случаев.

При прохождении комиссии по допуску у сельских команд проверяется подтверждение сельской прописки: предъявляется паспорт (участникам 14 лет и старше) или свидетельство о регистрации по месту жительства (для участников младше 14 лет). При отсутствии сельской прописки хотя бы у одного из участников команда выбывает из зачета сельских команд и участвует лишь в общем зачете среди муниципалитетов. Команды, имеющие в составе участников с пропиской в городах, имеющих численность населения более 20000 человек к сельским командам не относятся.

Контактное лицо:

89656045734 – Ахметзянова Зинаида Константиновна.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.